

科比复出轰13分5助攻

林书豪10助攻 湖人险胜掘金

洛杉矶湖人队赢得季前赛开门红。重新回到球场的科比得到13分和5次助攻，纳什首发贡献11分和5次助攻，首次代表湖人队正式出战的林书豪有10次助攻，他们带领球队进攻多点开花，六人得分上双的湖人队在第四节重新取得领先，他们在圣迭戈进行的季前赛中以98比95击败丹佛掘金队。

湖人队的克拉克森得到14分和5个篮板，科比得到13分和5次助攻，他出场20分41秒12投5中，还有3次失误，戴维斯得到12分，纳什得到11分和5次助攻，希尔得到10分和11个篮板，兰德尔得到10分和8个篮板，约翰逊得到9分，不过他在第三节中膝盖扭伤离场，林书豪6投0中只得到1分，不过他还有10次助攻和3个篮板。掘金队的劳森得到14分和6次助攻，莫兹戈夫得到13分，哈里斯得到11分，米勒、阿弗拉罗和格林各得到10分。

纳什和科比两位老将一同首发登场。开赛后重回掘金队的阿弗拉罗表现不错，他先得6分帮助球队领先。科比的状况的确不错，连续依靠标志性的转身跳投得分，他贡献6分率队打出一波小高潮，湖人队以13比10反超。两队之后交替涨分，纳什也渐入佳境连取5分，首节还有3分25秒时湖人队以24比22领先。利用科比两犯下场的机会，掘金队打出7比0的小高潮，他们重新领先。林书豪在首节末段登场，湖人队追回3分以27比29落后2分结束首节。

第二节开始后湖人队连拿4分重新领先，钱德勒和亚瑟分别跳投命中，掘金队又夺回领先权。克拉克森外线开火，他命中两个三分，戴维斯替补也两次突破得

分，半场前3分钟时湖人队以45比41领先4分。双方之后各得几分，米勒连中两个三分，基突破跳投命中，掘金队以8比2的反击波结束第二节，他们以54比51领先3分进入半场休息。

掘金队的阿弗拉罗和劳森上半场各得到8分；湖人队的克拉克森得到8分，纳什得到7分和3次助攻，科比得到6分和4次助攻。

湖人队连得6分开始第三节，他们重新反超。莫兹戈夫独得5分，科比连投带罚回应4分，湖人队以63比61领先。阿弗拉罗两罚全中，希尔打3分成功，布泽尔跳投命中，湖人队扩大优势。此后的比赛两队球员犯规都有些多，场上变成罚球大战，湖人队继续领先。兰德尔篮下得分，科比错失压哨跳投，前三节结束时湖人队以76比72领先4分。

最后一节开打后不久格林连拿4分，掘金队打出9比2的反击波，他们成功追成82平。艾灵顿回敬5分，林书豪制造犯规两罚一中，克拉克森两罚全中，第四节还有2分55秒时湖人队以92比87领先。米勒罚中两球，戴维斯空接扣篮，湖人队继续保持5分优势。最后时刻双方都是替补在场上斗法，掘金队打得非常顽强，哈里斯两罚全中，格林跳投命中，他们在第四节还有21.8秒时追至92比94。

掘金队采取全场紧逼，他们险些将湖人队的球断下，赌博性的防守也造成他们出现漏洞，兰德尔一个暴扣，第四节还有8.6秒时湖人队以96比92领先。掘金队连续进攻未果，克拉克森两罚全中，米勒投中超远距离的压哨三分，但掘金队仍以95比98落败。



科比在观察场上形势

主裁出现重大误判

尤文胜罗马 议员称或有黑幕

尤文图斯主场险胜罗马，主裁罗基出现重大误判。这场充满争议的比赛在意大利足坛引起轩然大波。罗马主帅加西亚声称，这种比赛是对意大利足球的伤害。意大利足协主席表示，要提议FIFA加速赛场引进高科技设备。议员准备调查误判的黑幕。

尤文图斯对阵罗马打进两粒点球，博努奇终场前爆射绝杀。对于罗基的判罚，罗马体育总监萨巴蒂尼直言，尤文图斯三个进球都有问题。加西亚因为抗议判罚，开场就被罚上看台。时隔一天，加西亚通过推特再次谈到了他的看法。“如果理性的分析，我们就知道，这种比赛是对意大利足球的一种伤害。”罗马主席帕洛塔现场观战。赛后他推开了罗马更衣室的大门。面对沮丧的罗马球员，帕洛塔表示，“我以你们为荣。”

41岁的罗基是意大利顶级裁判，这种低级错误让人难以置信。加西亚赛后呼吁，意大利足坛尽快引进高科技设备，以便帮助裁判判罚，避免低级失误。让人意外的是，意大利足协主席塔韦吉奥作出了积极的回应。在做客一档节目时，塔韦吉奥表示，他会提议，以促进FIFA同意在赛场上装备高科技设备，以便确定禁区附近的犯规地点。

关心意大利足球的政客也开始发声。法比奥·兰佩利表示，“我会在国会提议对主裁判罗基进行一次听证会。罗基的行为（判罚）可能会揭开一些让人难以想象的内幕。”

国会议员马尔科·米科利面对媒体也公开表示，“针对尤文图斯对罗马比赛中发生的问题，我会在国会上向财政部长，以及意大利证券交易委员会提案。大家要记住，尤文图斯和罗马都是上市俱乐部。这种让人难以置信的判罚会影响到股市的涨跌，同样也会影响意大利的声誉。因为这个原因，我要咨询帕多安部长，还有证券交易委员会是否对现有规则进行干涉。否则，这会影响到俱乐部股东的利益，他们都是无辜的。”



主裁判罗基出现重大误判



C罗有望卫冕FIFA金球奖

梅西+德国三杰谁能挡他？

西班牙媒体《马卡报》认为，C罗很有可能赢得2014年国际足联金球奖。而梅西仍然是C罗卫冕金球奖的最大对手，此外穆勒、诺伊尔以及格策这三名德国球员也都有望跻身前三名。

10月28日，国际足联将公布2014年国际足联金球奖23名人围球员名单，最终哪位球员能够当选则要等到2015年1月12日才能揭晓。尽管距离最终的颁奖日期还有差不多100天的时间，皇马球星C罗已经被看做是最热门的人选，他很有可能继13年之后再次收获国际足联金球奖的荣誉。2014年C罗在40场比赛中攻入了42球，带领皇马取得了西班牙国王杯、欧冠联赛和欧洲超级杯这三项赛事的冠军。

在今年8月，C罗还当选为2013-2014赛季欧洲最佳球员。此外C罗和上赛季效力于利物浦的苏亚雷斯凭借31粒联赛入球双双成为上赛季欧洲金靴奖的得主。而在13-14赛季的欧冠联赛中，C罗更是攻入了17粒进球，创造了欧冠单赛季球员进球纪录。不过C罗唯一的劣势是巴西世界杯的成绩，葡萄牙国家队小组赛便打道回府，C罗带伤上阵攻入1球却无力回天。

C罗卫冕的最大对手依然是阿根廷球星梅西，2014年梅西总共攻入38球，比C罗要少4球。梅西在巴萨和阿根廷国家队都未能收获任何冠军，不过巴西世界杯上他带领阿根廷国家队打进决赛，尽管最终惜败给德国队，梅西依然凭借出色的表现成为了巴西世界杯的金球奖得主。此外梅西在送出助攻这项数据上要领先C罗，2014年梅西总共送出20次助攻，略高于C罗的16次。

2014年是世界杯年，德国国家队的成员也很可能争夺这项荣誉。托马斯·穆勒在巴西世界杯的7场比赛中攻入5球并送出3次助攻，是德国队夺冠的最大功臣。主力门将诺伊尔也有望争夺金球奖，不过纵观历届金球奖得主，只有雅辛一名门将曾在1963年获得过一次金球奖。在世界杯决赛中贡献绝杀的格策上赛季随拜仁获得了三个冠军（德甲、德国杯、德国超级杯），总共攻入了14球并送出12次助攻，不过年轻的格策如果能够最终跻身前三已经是不小的成就。（本版稿件据新华社）